



NR. 182 / 23. 10. 2023

Aprobat în ședința Consiliului de Administrație din data de 23.10.2023

PLAN OPERAȚIONAL AL COMISIEI PENTRU EVALUAREA ȘI ASIGURAREA CALITĂȚII

2023-2024

NR. CRT.	OBIECTIVE	ACTIVITĂȚI	INSTRUMENTE RESURSE	RESPONSABILI	TERMEN	MODALITĂȚI DE EVALUARE	INDICATORI DE REALIZARE
I.	Asigurarea unui management caracterizat prin eficacitate în ceea ce privește calitatea;	Reorganizarea Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității	Legislație	Directori Cadre didactice Membrii C.E.A.C.	septembrie 2023	Analiza documentelor	Decizii
II.	Dezvoltarea unei culturi și a unei mentalități a calității la nivelul întregului	1.Analiza rezultatelor evaluării interne și stabilirea priorităților pentru activitățile de îmbunătățire a calității.	Diseminare în Consiliul Profesoral, Comitetul de Părinți pe școală;	Membrii C.E.A.C. Cadre didactice	septembrie 2023	Analiza de document	Existența regulamentului; Procese-verbale ale ședințelor C.E.A.C. și C.P.

personal al școlii.	2. Finalizarea și validarea în CA a RAEI pentru anul școlar 2022-2023 și propunerea unor activități pentru anul școlar curent	Popularizarea pe site-ul școlii;	Director Coordonator C.E.A.C.	octombrie 2023	Analiza de document (RAEI)	Procese-verbale ale ședințelor C.E.A.C. și C.A. RAEI inițializat pentru anul școlar 2023-2024 în aplicația informatică
	3. Documentarea membrilor C.E.A.C. cu privire la actele normative ce vizează asigurarea calității în învățământul preuniversitar	Legislație Ghidul C.E.A.C., Ghidurile ARACIP	Membrii C.E.A.C.	septembrie- octombrie 2023	Completarea bazei de date a C.E.A.C.; Completarea documentelor din Portofoliul comisiei;	Documentele C.E.A.C.
	4. Elaborarea Planului operațional al C.E.A.C. în concordanță cu PDI și Strategia CEAC.	Resurse interne	Coordonator C.E.A.C.	octombrie 2023	Analiza de document Analiza SWOT	Documentul întocmit
	5. Elaborarea unor noi proceduri și revizuirea celor existente.	Raportul de evaluare internă; Planul de îmbunătățire	Membrii C.E.A.C	permanent	Analiza de document	Dosar cu proceduri Procese-verbale de aprobare
	6. Actualizarea conținutului mapelor profesorilor/ învățătorilor/ diriginților. Completarea portofoliilor comisiilor permanente și nepermanente.	Programe școlare; Plan cadru de învățământ; Planificări calendaristice; Metodica predării disciplinelor; Instrumente de	Responsabili comisii Coordonator C.E.A.C	octombrie 2023 – iunie 2024	Analiză de document	Fișe de analiză a portofoliilor cadrelor didactice

			evaluare; Fișe de monitorizare a progresului școlar				
		7. Aplicarea și interpretarea unor chestionare privind nivelul de satisfacție a beneficiarilor educației.	Chestionare Raport de analiză	Membrii C.E.A.C Comitetul de Părinți	ianuarie- februarie 2024	Analiză statistică;	50% dintre părinții și elevii chestionați
III.	Îmbunătățirea continuă a rezultatelor învățării	1. Adaptarea stilului de predare –învățare-evaluare la particularitățile de învățare și de comunicare ale elevilor: ➤ <i>Asistențe/ interasistențe;</i> ➤ <i>Lecții demonstrative;</i> ➤ <i>Întâlniri de lucru învățători-profesori;</i>	Exemple de bună practică privind metodele de predare-învățare-evaluare centrate pe elev; Proiecte de lecție, materiale didactice	Director Coordonator C.E.A.C Cadre didactice	noiembrie 2023 – iunie 2024	Chestionare stiluri de învățare; Observația	Fișe de observare a lecțiilor; Fișe de autoevaluare ale cadrelor didactice; Proiectarea unităților de învățare în funcție de particularitățile elevilor.
		2. Dezvoltarea competențelor digitale	Resurse digitale; Cabinetul multimedia;	Director Responsabil CMDFCD Coordonator C.E.A.C Cadre didactice	permanent	Chestionar nevoi de formare; Analiză de document	Numărul de cadre didactice care au participat la cursuri de formare.
		3. Asigurarea calității serviciilor de orientare și consiliere școlară.	Chestionare; Fișe psihopedagogice	Diriginți; Consilier școlar; Membrii C.E.A.C	permanent	Analiza de documente	Toți diriginții au aplicat Programa de consiliere și orientare

		4. Evaluarea rezultatelor obținute la activitățile extracurriculare/ extrașcolare.	Raport de analiză a activităților extracurriculare;	Consilier educativ Responsabil Comisie de proiecte și programe Membrii C.E.A.C	iunie–iulie 2024	Analiza de document	Numărul de elevi care au participat la activitățile extracurriculare; Rezultate obținute
		5. Pregătirea suplimentară a elevilor din clasa a VIII-a în vederea susținerii Evaluării Naționale.	Graficul sesiunilor de pregătire suplimentară; Subiecte de antrenament pentru E. N. Raport de analiză	Profesorii de limba și literatura română și matematică Membrii C.E.A.C	septembrie 2023 – iunie 2024	Analiză de document	Creșterea procentului de promovabilitate cu 10% la Evaluarea Națională
		6. Pregătirea suplimentară a elevilor preocupați de performanță și monitorizarea rezultatelor învățării.	Graficul sesiunilor de pregătire suplimentară; Materiale didactice	Cadre didactice	septembrie 2023 – iunie 2024	Analiză de document	Note și premii obținute la concursuri și olimpiade
		7. Activități de identificare a elevilor aflați în risc de abandon școlar sau de părăsire timpurie a școlii în cadrul PNRAS	Chestionarul SASAT, Resurse digitale – Modulul MATE din SIIR, Fișe de Observare, Fișe de Evaluare, Observatorul școlii	Director; Diriginți; Cadre didactice implicate în proiect	octombrie-noiembrie 2023	Chestionar SASAT Analiză de document	Fișe de Observare; Fișe de Evaluare:
		8. Activități de prevenire a abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii în cadrul PNRAS	Resurse digitale – Modulul MATE din SIIR; Dosare de caz; Materiale didactice.	Director; Diriginți; Cadre didactice implicate în proiect Consilier;	octombrie 2023 – iunie 2024	Analiză de document	Rezultate obținute; Raport de activitate

		9. Urmărirea progresului pe tot parcursul anului școlar.	Teste de evaluare inițială și teste de evaluare sumativă; Interpretarea rezultatelor.	Profesori; Învățători; Membri C.E.A.C	pe tot parcursul anului școlar 2023-2024	Analiză de documente;	Raport de analiză
		10. Studiu comparativ privind traseul educațional al elevilor	Fișe individuale ale elevilor; Fișe opțiuni licee; Rezultate repartizare computerizată.	Învățători; Diriginți; Consilier școlar; Membri C.E.A.C	iulie – august 2024	Analiză de document	Fișa individuală traseu educațional

Director,
prof. Dinea-Opriș Natalia-Simona



Întocmit,
Coordonator C.E.A.C. – prof. Mang Mirela-Ioana

